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But

Trouver I'ensemble-solution qui permet de résoudre I'inéquation du
deuxieme degré a une variable.

Note: L'écriture de la réponse devient trés importante afin de définir
I'infinité des solutions possibles.
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Trouver les solutions qui
vérifient 'équation obtenue a
partir de I'inéquation de
I'étape précédente. 0=x%—6x+5

Inéquation :0 < x%2 — 6x + 5

Equation : 0 = x> — 6x + 5



— o In¢quation du deuxieme degré a une variable

n b= —Gx+5 x=1ETx=s
1

Factorisation Formule quadratique
Exemple: Produit-Somme —b +/(b)? — 4ac
X =
P:5=(=5x(-1) 2a
S:—6 = (=5) + (1)
—(=6) = (=62 —4-1-5
x>’ —x—5x+5=0 X = 71 =1
x(x—1)—-5(x—-1)=0
(=D -5 =0 —(—6)++/(=6)Z—4-1-5
Xy = 2.1 =5

(x—1)=0doncx =1
(x—5)=1doncx =5
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Déterminer 'ensemble-solution
qui vérifie cette inéquation.

Nous verrons 2 méthodes pour
déterminer 'ensemble-solution.
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Déterminer 'ensemble-solution
qui vérifie cette inéquation.

Sachant qu’a etx =5

x? —6x +5 =0, on doit vérifier
avant, entre et apres ces deux
valeurs de x.

Posons x = 0,x =2etx = 6.

Réponse:
S={xeR|x<1Ux>5}

0<x%?—6x+5

Six = 0 (quand x < 1),
0 < (0)2—6(0) +5
0<5

Vrai

Six =2 (quand 1 < x < 5),
0<(2)2-6(2)+5
0<-3

Faux

Six = 6 (quand x > 5),

0 < (6)°—6(6)+5
0<5
Vrai
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0 <x? - 6x 45

Déterminer 'ensemble-
solution qui vérifie cette
inéquation.

Remplir le tableau a double-

entrée en indiquant les signes x x<1 1<x<S5
+ ou — selon la valeur du

binbme. (x-1) i 0 +

Les valeurs qui vérifient (x—5) . i i
I'équation. etx =5

-1 -5 | + 0 ]

La derniere rangée s’obtient en multipliant
la rangée 2 et 3
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Déterminer 'ensemble-
solution qui vérifie cette
inéquation.

Remplir le tableau a double-
entrée en indiquant les signes
+ ou — selon la valeur du
binbme.

Les valeurs qui vérifient
I'équation. etx =5

0<x%2—6x+5

Réponse:
S={xeR|x<1Ux>5}

X x<1 1<x<5 |5 5<x
(x—=1) - 0 - + +
(x—5) - - - 0 +

@-DE-5) |+ 0 - 0
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